おかやまCOOL CHOICE!宣言企業・団体 募 集 要 領

1 目的

国民運動「COOL CHOICE」に賛同し、積極的な取り組みを宣言する企業・団体を募集・登録して、広く県民に公表することにより、取組の推進を図る。

2 募集対象者

「COOL CHOICE」に賛同し、以下の自主的な取組を行う企業・団体。ただし、県内に事務所又は事業所があるものに限る。

- ①「COOL CHOICE」に賛同し、温暖化防止対策に努める。
- ②自社ホームページ等を活用し、「COOL CHOICE」の普及に努める。

3 開始時期

平成29年5月1日~

4 応募方法

参加申込書に記入のうえ、郵送、FAX、Eメールにより県新エネルギー・ 温暖化対策室へ提出する。

5 公表

「宣言」を行った企業・団体の名称、所在地(市町村名)、取組予定内容及 びホームページアドレスを県ホームページに掲載する。

6 提出先・問い合わせ先

〒700-8570 岡山市北区内山下2-4-6 岡山県環境文化部新エネルギー・温暖化対策室

電 話: 086-226-7297 FAX: 086-231-8094

e-mail: ontai@pref.okayama.lg.jp